

Cerezo amenaza despedir a unos 100 mil empleados

Guatemala, abril 27 (UPI). El presidente Vinicio Cerezo Arévalo amenazó con despedir a unos 100.000 trabajadores del Estado, que iniciaron hoy una huelga indefinida en demanda de mejoras salariales.

"Es un momento trascendental en la historia de Guatemala, porque nunca había habido una unidad granítica tan solidaria como ahora y la mantendremos pase lo que pase y cueste lo que cueste", dijo Manuel Meneses, secretario general del Sindicato del Ministerio de Finanzas Públicas, al referirse al movimiento que según los burócratas podría llegar a abarcar a los cerca de 200.000 empleados que componen el sector público.

La semana pasada los empleados públicos pidieron a Cerezo un aumento de 100 quetzales (40 dólares) mensua-

les, para poder enfrentar la crisis económica que vive el país debido a la recesión mundial, la baja del precio de los productos de exportación y la corrupción de gobiernos anteriores que "vacilaron" las arcas nacionales.

Argumentaron también que el gobierno autorizó un aumento de salarios para los diputados y funcionarios de alto nivel del Estado, mientras que ellos permanecen con los mismos sueldos desde hace años, por lo que consideran justas sus demandas.

El pasado fin de semana Cerezo invitó a los burócratas a un diálogo en el Palacio Nacional, sin que se llegara a ningún acuerdo, durante el cual una de las trabajadoras le dijo que si la situación es tan mala se rebajara el sueldo

—Pasa a la página 55—

Sigue bajando el dólar ante el Yen

Londres, abril 27 (UPI). El oro y la plata nuevamente tuvieron hoy otra alza considerable en los mercados de cambio europeos, reflejando el desvanecimiento del dólar que bajo verticilmente en otra caída record frente al yen japonés.

La plata rompió la barrera de los 10 dólares la onza en Zurich y Londres por primera vez en tres años. Tras su cotización el viernes a 9.35 dólares, ganó hoy 1.35 para cerrar a 10.70 dólares en Zurich, donde las transacciones terminaron temprano debido a un fe-

—Pasa a la página 55—



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN DEBATE. Roma, abril 27 (Reuters). El primer ministro italiano, Amintore Fanfani, participa en el debate de esta mañana en el Parlamento, sobre la crisis política de este país.

Inicio del fin para el régimen del Pdte. Sarney

Río de Janeiro, abril 27 (DPA). La renuncia del Ministro de Hacienda, formalizada hoy en Brasilia, marca el "inicio del fin del gobierno de José Sarney", opinaron hoy varios analistas políticos brasileños.

"El gobierno Sarney está empezando su final. El país va a empezar a pen-

—Pasa a la página 55—

Incertidumbre en Brasil tras renuncia de Funaro

Río de Janeiro, abril 27 (DPA). En lugar de alivio, incertidumbre. La renuncia del ministro de Hacienda brasileño Dilson Funaro no parece abrir, hasta ahora, ninguna nueva perspectiva de solución para la

grave crisis política y económica del gobierno presidido por José Sarney.

Funaro, de 53 años de edad, deja el gobierno tras haber cumplido, en sus 20 meses de gestión, una tra-

—Pasa a la página 55—

Helmut Kohl posterga respuesta a Gorbachev

Bonn, abril 27 (DPA). El jefe del gobierno alemán Helmut Kohl postergó hoy su tan esperada respuesta a las últimas proposiciones de desarme del secretario general del partido comu-

nista soviético Mikhail Gorbachev.

El vocero oficial de Bonn, Friedhelm Ost, declaró que el gobierno sólo se pronunciará sobre la

—Pasa a la página 55—

Sandinistas dan muerte a jefe Contra Kaliman

Managua, abril 27 (DPA). El jefe de un comando de las Fuerzas Democráticas Nicaragüenses (FDN), conocido como "Kalimán", fue muerto por tropas del Ejército Popular Sandinista (EPS) el pasado sábado en la región oriental de Nicaragua, in-

formó hoy el Ministerio de Defensa.

El reporte militar indica que "Kalimán" murió en un combate en el río "El Cacao" en el departamento de Chontales a unos 150 kilómetros de Managua. Se agrega que otros 17 anti-

—Pasa a la página 55—



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CLAUSURA OLP. El Cairo, abril 27 (Reuters). El canciller egipcio Ahmed Esmat Abdel Maguid, informó hoy sobre la clausura de todas las oficinas de la OLP en esta capital. La disposición fue tomada a raíz del debate hostil de que fue objeto Egipto en la reciente reunión del Consejo Palestino en Argelia.

400 arrestados frente al edificio de la CIA

Washington, Abril 27 (UPI). Centenares de manifestantes bloquearon hoy las entradas a la sede de la Agencia Central de Inteligencia, en protesta por la política del gobierno del presidente Ronald Reagan en Centroamérica y Sudamérica. La policía arrestó a

400 manifestantes.

En un despliegue visual de desobediencia civil, siete hombres y mujeres marcharon hacia una entrada exhibiendo sobre sus espaldas las letras "N-O R-E-A-G-A-N" ante los vitores de otros manifestantes.

No hay posibilidad de golpe en Argentina

Buenos Aires, abril 27 (AP). El flamante jefe del Estado Mayor general del Ejército, general José Caridi, dijo hoy que "la palabra golpe ha sido borrada del léxico militar".

Caridi expresó en una ceremonia castrense en

Bahía Blanca, a 600 kilómetros al sur de aquí, que "hay un convencimiento absoluto entre las fuerzas armadas de que no puede haber ya ningún golpe y ese es un tema del que debiera desistirse", según la agencia oficial Telam.

Srio. de ONU condena incursión sudafricana

Naciones Unidas, abril 27 (AP). El secretario general de la ONU, el peruano Javier Pérez de Cuéllar, condenó hoy la incursión lanzada este fin de semana por Sudáfrica contra Zambia.

La declaración, emitida aquí por el vocero Joe

Sills, dijo que la incursión del sábado, que causó cuatro muertos, "fue una flagrante violación de la integridad territorial y soberanía de Zambia y una contravención a la Carta de las Naciones Unidas".

Sills dijo que las declara-

—Pasa a la página 55—



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SOBRE WALDHEIM. Washington, abril 27 (Reuters). Terry Eastland, del Departamento de Justicia, informa sobre la decisión de Estados Unidos, de prohibir la entrada del presidente austríaco, Kurt Waldheim.

EU prohíbe entrar al Pdte. Waldheim

Washington, abril 27 (DPA). El gobierno norteamericano prohibió entrar privadamente en Estados Unidos al presidente austriaco, Kurt Waldheim, a causa de su presunta vinculación con los crímenes de guerra nazis durante la Segunda Guerra Mundial, informó hoy en Washington el vocero del Ministerio de Justicia norteamericano, Terry Eastland.

Estado de un país amigo.

El vocero agregó que el nombre de Waldheim será incluido hoy en la "lista de observación" (para extranjeros no deseables).

"Esta decisión se basa en la legislación de EE.UU. que prohíbe la entrada al país a todo extranjero que durante la Segunda Guerra Mundial haya tenido un papel de ayuda en actividades similares a la de persecuciones o que haya estado implicado en ellas de otra forma", añadió el

—Pasa a la página 60—



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

MISS SUDAMERICA. Cartagena, abril 27 (AP). La venezolana Inés María Calero (derecha), corona a Patricia López Ruiz, de Colombia, quien anoche obtuvo

el título de "Miss Sudamérica 1987". Para mejorar su rostro, ella cambió el color de sus ojos con lentes de contacto y por eso fue muy criticada por algún sector de la prensa.

Es la primera vez que EE.UU. declara como "extranjero no deseable" a una persona que ejerce la función de jefe de